



МИНИСТЕРСТВО ТРАНСПОРТА  
И ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ  
«ДИРЕКЦИЯ ТРАНСПОРТА  
И ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА»

ул. 1-ая Садовая, 104, г. Саратов, 410005  
Тел.: (845-2) 24-61-00; факс (845-2) 29-16-11  
dad@saratov.gov.ru

22.09.2012 № 12-01/3256

на № \_\_\_\_\_

## ОТЗЫВ

Материалы Steelpaint производства фирмы Стилпейнт применялись для защиты металлических и железобетонных конструкций мостового перехода через реку Волгу у с. Пристанное Саратовской области. В состав мостового перехода входит 10 мостов и путепроводов общей линейной длиной 4 451 м.

Окраска конструкций первой очереди строительства данного объекта началась в 1998 году, второй очереди – в 2001 году.

Учитывая значимость объекта, в ходе строительства были использованы самые современные технологии строительства, а также высокотехнологичные материалы, обеспечивающие высокие эксплуатационные свойства и гарантирующие его наиболее продолжительный срок службы.

Существенным фактором, влияющим на долговечность сооружения, обеспечивающим защиту металлоконструкций от воздействия агрессивных факторов окружающей среды, являются антикоррозионные материалы. Для защиты металлических и бетонных поверхностей данного объекта были выбраны материалы Steelpaint, которые по сравнению с другими антикоррозионными материалами показали наилучшие технико-экономические показатели.

Благодаря специфическим свойствам полиуретановых однокомпонентных материалов фирмы Стилпейнт окрасочные работы можно было производить практически круглосуточно, в том числе и в наиболее неблагоприятные периоды весеннего и осеннего сезонов, что позволило выполнить сдачу объекта в заявленные сроки в соответствии с предъявляемыми требованиями нормативных документов.

В 2009 году года было произведено комплексное освидетельствование антикоррозионного покрытия совместно с представителями заказчика, проектного института, научно-исследовательского института, независимых

экспертов, окрасочной фирмы и производителя материалов Steelpaint. Результат освидетельствований показал, что лакокрасочные материалы Steelpaint обеспечивают надежную и долговременную защиту металлических и железобетонных конструкций от коррозии, а также надлежащий их внешний вид.

Защитные свойства материалов Steelpaint и внешний вид конструкций практически не претерпели изменений по истечении 18 лет эксплуатации транспортных сооружений.

Время эксплуатации лакокрасочных покрытий на стальных и железобетонных конструкциях с 1999 г. без проведения ремонтных работ защитного покрытия подтверждает правильность выбора полиуретановых систем противокоррозионной защиты фирмы Стилпейнт для антикоррозионной защиты объектов транспортного строительства.

Опыт антикоррозионной защиты Steelpaint на реальных объектах подтверждает, что эти материалы соответствуют самым высоким требованиям по антикоррозионной защите металлических и железобетонных конструкций в плане как технологических, так и качественных показателей. В действующих нормативных документах в области мостостроения системы материалов Steelpaint имеют самый продолжительный срок службы, что позволяет минимизировать затраты на содержание и ремонт сооружений объектов транспортного строительства без потери их эксплуатационных качеств и внешнего вида.

**Заместитель начальника  
по техническим вопросам**

*Анну*

**М.В.Акатов**

